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Problemas de divisao

1) Uma padaria tem 10 paes para dividir igualmente em 2 pacotes. Quantos paes
serao colocados em cada pacote?

R: Em cada pacote serao colocados 5 paes.
10:2=5

2) Ana tem 8 papéis de carta e Emilly tem metade desta quantidade. Quantos
papéis Emilly tem?

R: Emilly tem 4 papéis.
8:2=4

3) Pedro tem 12 figurinhas para colar em 2 albuns. Quantas figurinhas cada album
tera?

R: Cada album tera 6 figurinhas.
12:2=6

4) Lorena comprou 15 avidoezinhos para dividir entre seus 3 filhos. Quantas
avidezinhos cada um recebera?

R: Cada um recebera 5 avidezinhos.

15:3 =5
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